

Helyjegyköteles vonatokra nem érvényesek az új bérletek

Május elsejével vezetik be az új „megye- és országbérleteket”, amelyekkel a MÁV-START, a Volánbusz, a MÁV-HÉV és a GYSEV helyközi járatain lehet utazni.

A teljes árú megyebérlet 9450 forintba, míg az országbérlet 18 900 forintba kerül majd. A diákok élhetnek a megszokott 90 százalékos kedvezményükkel is. Az új bérlettipusok bevezetésével a jegyváltás is egyszerűbbé válik, mivel elég lesz hónapról hónapra egyetlen harmincnapos bérletet váltani. Fontos tudni azonban, hogy a megye- és országbérlettel a helyjegyköteles (feláras) vonatok nem vehetők igénybe, és első osztályú kocsiban vagy prémium szakaszban sem lehet majd az új bérletekkel utazni.

Az új bérlettipusok nem lesznek érvényesek a településhatárokon belül közlekedő helyi járatokon, de a helyközi (távolsági) buszokra és a MÁV-START járataira a város-határon belül is felszállhatnak a bérlet tulajdonosai. Az utasoknak mindig arra a területre érvényes bérlettel kell rendelkezniük, amely megyében a kiindulási és a célállomásuk van. Érdemes tehát előre tájékozódni, hogy pontosan melyik bérlettipusra van szükség az adott utazáshoz.

Forrás: www.24.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
www.klubradio.hu

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Főszerkesztő: L. László János
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



[f](https://www.facebook.com/nyomtassteis) nyomtassteis

[y](https://www.youtube.com/nyomtassteis) nyomtassteis

[i](https://www.instagram.com/nyomtassteis) nyomtassteis

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

A Fidesz-kormány az orvosokkal háborúzik

A parlament 24 óra alatt törvénymódosítással szüntette meg a Magyar Orvosi Kamara köztisztviselési jellegét, így akarja megbüntetni az orvosokat, hogy szembe mertek szállni a kormány akaratával. Teszi ezt olyankor, amikor súlyos orvoshiány van az országban, és az egészségügy az összeomlás szélén áll.

„Egy nyugati demokráciában nem fordulhatna elő, hogy egy orvos azért nem mondja el a szakmai véleményét, mert attól tart, hogy esetleg valahogy a politikába belekeveredik, és a végén még ebből neki baja lesz ... Ha ez így megy tovább, akkor ... nem a szabadságra, a népakaratra, a szabad véleménynyilvánításra, az őszinte beszédre épülő politikai berendezkedés valósul meg” – jelentette ki Orbán Viktor még 2006-ban.

Pedig most éppen ez történik. A Magyar Orvosi Kamara vitába keveredett a kormánnyal az új ügyeleti rendszerrel kapcsolatban, amely további terheket róna a házi orvosokra, ráadásul megint tisztességes és előzetes szakmai egyeztetés nélkül. A kamara felszólította a tagjait, hogy ebben a helyzetben ne írják alá az ügyeleti szerződéseket.

Erre válaszul a kormány úgy döntött, bosszúból megszünteti a kamarát a jelenlegi formájában, vagyis szétveri



az érdekvédelmi szervezetet. Ráadásul mindezt 24 óra alatt végighajszolta a parlamenten is.

Sokaknak jutott eszébe az ügy kapcsán, hogy bezzeg a végrehajtói kamarát még nem sikerült megszüntetni, pedig annak vezetője több mint egy éve elő-

zetes letartóztatásban van. Ugyanúgy rengetegen indokoltabbnak tartanak az iparkamara felszámolását, amely minden évben ötezer forintot szed be az egy-két személyes vállalkozások százezreitől, miközben semmit nem ad cserébe.

Forrás: www.nepszava.hu

Nagyon drágán vesszük az orosz gázt

Legalább 265 milliárd forintot spórolhattunk volna, ha nem Putyintól vesszük a földgázt. Miközben a kormány sajtó azt harsogja, hogy azért dörgölözünk az oroszokhoz, mert olcsón kapjuk tőlük a gázt, ez egyáltalán nem igaz.

A tavalyi évben összesen 4,3 milliárd köbméter gázért 2,4 billió (2 400 000 000 000) forintot fizettünk, ami négy és fél-szer magasabb, mint amit 2021-ben egy kicsit több gázért adtunk. Az orosz gáz köbméterenkénti ára 2021-ben 92 forint volt, 2022-ben viszont 574 forint.

A számok azt mutatják, hogy sokkal jobban jártunk volna, ha nem csak az

orosztól szerezzük be a gázt. Decemberben az irányadó holland gáztözsdén (TTF) a földgáz köbméterenkénti ára 459 forint körül mozgott, mi pedig akkor 573 forintért vásároltuk Putyintól. Csak decemberben 35 milliárd forintot takaríthattunk volna meg, ha a holland tözsdéről vesszük a gázt, egész évre vetítve pedig 265 milliárdot!

Forrás: www.nepszava.hu

Ki lehet öt hét alatt alezredes?

Veres István, a köztársasági elnök férje öthetes alapkiképzés után katonai esküt tett, és alezredesi rangot kapott a Magyar Honvédségnél. A felmerülő kérdésekre a Honvédség azt válaszolta, hogy az alezredesi rang megközelítőleg tükrözi Veresnek a végzettségét, szakmai



tapasztalatát, iskoláit és közjogi szerepét. Érdekes érvelés, ugyanis Novák férje közgazdasági egyetemet végzett, és a Nemzeti Banknál vezeti a pénzügy- és devizapiaci igazgatóságot – ami nem tűnik éppen szokványos katonai tapasztalatnak.

Forrás: www.hvg.hu

A családtámogatások mellékhatásai

A Fidesznek a családtámogatásokkal nem sikerült megállítania a népességfogyást, a születésszám is évtizedes mélyponton van, a pluszpénzek hatására azonban tartósan megrágultak a lakások.

Az elmúlt 11 év alatt több mint 300 ezerrel csökkent a magyarok száma – ez derül ki a 2022-es népszámlálásból. A kormány nagy projektje, a csok, a családi otthonteremtési kedvezmény, amely a gyermekszületek számának radikális növelését tűzte célul, látványosan kudarcot vallott. Viszont sok szakértő által előre megjósolt módon megrágultak a lakások, emel-

kedtek az építőipari árak, és nehezebb lett hitelhez jutni. A vállalkozók sokszor a 10 milliós hitelt egyszerűen csak beépítették a lakásárakba. Ráadásul az egész támogatási rendszer tovább növelte az egyenlőtlenségeket, hiszen a lehetőségeket igazából a tehetősebb középosztály tudta csak kihasználni.

Forrás: www.hvg.hu

További nyugdíjemelést követelnek

A kormány évek óta alulbecsüli az inflációt, így az annál kisebb nyugdíjemeléssel nehéz helyzetbe hozza a nyugdíjasokat. A Nyugdíjas Szervezetek Egyeztető Tanácsa további 1,5 százalékos emelést sürget.

Jogszabály-módosítással kell garantálni, hogy a nyugdíjak emelése feleljen meg az inflációnak, azaz a nyugdíjak reálértéke ne csökkenjen – tette közzé követelését a Nyugdíjas Szervezetek Egyeztető Tanácsa (NYUSZET).

Úgy vélik, az év közbeni nyugdíjkorrekció részben helyreállítja a törvényes állapotot, de azon az áron, hogy a nyugdíjasok hónapokig hiteleznek a költségvetésnek.

Már 2021-ben úgy zárult az év, hogy a nyugdíjak nominális értékének éves emelése 0,3 százalékos reálérték-csökkenést eredményezett. 2022-ben – elfogadva

a kormány számítását – 14 százalékkal emelkedett a nyugdíjak nominális értéke, míg a nyugdíjas-fogyasztóikossárral számított árindex 15,2 százalék volt, vagyis a nyugdíjak reálértéke a múlt évben is csökkent. A jelenlegi nyugdíjak tehát 1,5 százalékkal alacsonyabbak, mint ha a nyugdíjak 2021–22-ben a tényleges inflációnak megfelelő mértékben növekedtek volna – érvelnek az érdekvédők.

A NYUSZET arra is felhívja a figyelmet, hogy korábban a nyugdíjprémiumot sem fizették ki tisztességesen, így mintegy százmilliárd forint veszteséget okozva a nyugdíjasoknak.

Forrás: www.azertpenzen.hu